

伊斯兰国恐怖分子袭击受阻

计划很明确：将有两名“伊斯兰国”恐怖组织的自杀性袭击者在杜塞尔多夫老城区行动。另外一些持有炸药和冲锋枪的恐怖分子将向路人开火。其目标是：杀害尽可能多的人。

据称，没有现象表明恐怖分子已经开始实施计划，更别说他们已经弄到武器和炸药了。恐怖袭击者现已增至 10 人。

恐怖袭击者目前在德国仅有 4 人，均已被捕。没有证据显示，该组织还有其他成员在德国。昨日，三名年龄为 25、27、31 岁的叙利亚人分别在勃兰登堡、巴登-符腾堡和北莱茵威斯特法伦州被捕。

德国安全局清楚地认识到：从德国出发返回伊斯兰国的穆斯林人是最大的威胁。这些恐怖分子通过难民路线进入欧洲，这是去年 11 月巴黎恐怖袭击事件发生后才公诸于众的。由于其中一名恐怖分子准备逃离德国，德国安全局昨日进行了突袭抓捕行动。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 6 月 3 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn